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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Ο Γιώργος Κωστελέτος σπούδασε Φυσική στο τμήμα Φυσικής της 

Φυσικομαθηματικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Είναι διδάκτωρ Φιλοσοφίας (Φιλοσοφία του Νου και της Τεχνητής Νοημοσύνης) του 

ιδίου πανεπιστημίου (Φιλοσοφική Σχολή, τμήμα Φ.Π.Ψ., τομέας Φιλοσοφίας). 

Επιπλέον, έχει κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο του York της 

Μεγάλης Βρετανίας (Master of Science στη Μουσική Τεχνολογία) και ανώτερες 

σπουδές στη μουσική (Δίπλωμα Πιάνου, Ανώτερα Θεωρητικά). 

Έχει διδάξει ζητήματα Γνωσιακών Επιστημών (Μουσική και Γνωσιακές Επιστήμες) 

και Φιλοσοφίας των Γνωσιακών Επιστημών (Νευρο-ηθική) σε μεταπτυχιακό επίπεδο, 

στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών αλλά και σε επιμορφωτικά 

προγράμματα. Έχει, επίσης, συμμετάσχει σε διεθνή ερευνητικά προγράμματα και στη 

διοργάνωση διεθνών συνεδρίων. Την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά διδάσκει Ηθική 

της Τεχνητής Νοημοσύνης στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα Φιλοσοφίας (Τμήμα 

Φιλοσοφίας, Φιλοσοφική Σχολή, ΕΚΠΑ) και Νευρο-ηθική στο μεταπτυχιακό 

πρόγραμμα Βιοηθική-Ιατρική Ηθική (Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου). 

Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνεται μεταξύ άλλων η νευρο- 

επιστημονική διάσταση της Ηθικής και της Μουσικής, καθώς και η διερεύνηση των 

φιλοσοφικών ζητημάτων που ανακύπτουν κατά τη σύγχρονη έρευνα και πρακτική της 

Νευρο-επιστήμης, της Τεχνητής Νοημοσύνης και της Μουσικής Τεχνολογίας. Ως εκ 

τούτου, τα σχετιζόμενα με την ερευνητική δραστηριότητα του Δρα Κωστελέτου πεδία 

εντοπίζονται στην τομή μεταξύ γνωσιακών επιστημών και φιλοσοφίας και είναι από 

τη μια πλευρά αυτά της ηθικής Νευρο-επιστήμης/Ψυχολογίας και της Μουσικής και 

από την άλλη αυτά της Φιλοσοφίας των Νευρο-επιστημών, της Ηθικής Φιλοσοφίας 

(Νευροηθική/Βιοηθική) και της Φιλοσοφίας της Τεχνολογίας. 

Τα τρία τελευταία χρόνια ο Δρ Κωστελέτος εκπονεί, ως εντεταλμένος 

ερευνητής/ακαδημαϊκός υπότροφος της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, μετα-διδακτορική 

έρευνα στα πλαίσια της συνεργασίας του Εργαστηρίου Εφαρμοσμένης Φιλοσοφίας 

(Τμήμα Φιλοσοφίας, Φιλοσοφική Σχολή, ΕΚΠΑ) με το Εργαστήριο Ψυχο- 

φυσιολογίας (Α’ Ψυχιατρική κλινική του Αιγινητείου Νοσοκομείου, Ιατρική Σχολή, 

ΕΚΠΑ). Στην εν λόγω έρευνα, ο Δρ Κωστελέτος εστιάζει κυρίως στη μελέτη των 

γνωσιακών μηχανισμών επί των οποίων εδράζεται η ηθική σκέψη καθώς και των 

παραγόντων που δύναται να επηρεάσουν την τελευταία αυτή.  

 


